MaTtemaTtuka




PeweHue 3agau
Ha ABN)XeHue




bnuy - TypHup

* Ctpeko3sa nposerena 6 kM. Kakopa ee
CKOpPOCTb, €CJIM OHA 3aTpaTwiia Ha MyTh 2 Jaca?

V=5:1
6:2=3 (xM/4)



bnuy - TypHup

* Kpokoaui I ena mpoexan 3 yaca Ha moe3ae co
ckopocThio 70 km/4. Kakoe paccTosiHue oH
IIPEOIOJIEET 3a 3TO BpeMsi?

S=V*t
70%3=210 (kM)



bnuy - TypHup

* 3as1 OCKHUT OT BOJIKA CO CKOPOCTBIO 7/ KM/Y.
CKOJBKO BPEMEHM €MY IOTPEOyeTCs, YTOOBI
IIPEOI0JIETh PACCTOSIHUE B 21 KM?

t=S:V
21/7=3






M3 nByX roposoB B 8 4 yTpa HaBCTPEUy JAPYT APYTY BHILLIH
ne wMammHbel. B 11 4 oHm Berpermimmcs. Havigu

PACCTOSTHUE MEXKIY TOpOJaMH, €CIIA OJIHA MalllMHa IIIa
co CKopocThio 60 kM/4, a apyras — 70 km/4
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1)11-8=3 (4) — BpeMs IBUKECHUSA

1) 11-8=3(4) — Bpemst 2)60*3=180 (kM) — paccTosIHHE,
ABKCHUA KOoTOpoe Ipounuia | mammHa 3a 3 4
2) 60+70=130 (xm/4) — 3)70*3=210 (kM) — pacCcTOsSIHHUE,
CKOPOCTb COIMKCHHS KOTOpOE TpoIia 2 MaliiHa 3a 3 9
3)130%3=390 (xm) — 4)180+210=390 (xm) —
PpacCTOAHUEC MCKIY pacCTOsTHUE MEXKIY TOPOAaMHU

ropoaamMu






OTragau 3aragKy

1 Bapuanr:

K 27%*3-34=47

T 650:5*3:10=39
JI 800:100%9:3=24
b 600:100*3:18=1
O 75:3*2-18=32
H 60-32:4=52

N (80-50):15=2

2 BapMAaHT:

b (17+28):9=5

H 60-32:4=52

Y 280%*2:80*12=84
O 75:3*%2-18=32
FO 15*(16-9):3=35
A (76-40):18*8=16
E 100-72:9*11=12
b 600:100*3:18=1
J1 20*8:40=4

N (80-50):15=2






Urpa - mapadoH

IlocTraBbTe JI100BIE 3HAKHU A€HCTBUA, YTOOBI
PaBeHCTBA ObLIIM BEPHbI

((5%5)*5)*5=4
(5%5)*(5%5)=2
(5%5%5)*5=3
((5%5)*5)*5=6



